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【回答数】生徒：３３／１８０人 保護者：１９／１６２人

【まとめ】

＜生徒＞

１学校の機械が古すぎるという意見が多かった。⇒学校の機械が古すぎるという意見が多かった。⇒学校の機械が古すぎるという意見が多かった。⇒学校の機械が古すぎるという意見が多かった。⇒県の予算には限りがあります。、

新しい機械の導入設置が本校の魅力向上につながりますので、引き続き要望指定した

いと思います。。

２校則が厳しいという意見が多かった。校則が厳しいという意見が多かった。校則が厳しいという意見が多かった。校則が厳しいという意見が多かった。⇒頭髪指導や検査の意義をしっかりと確認

して、高校生らしい髪型で常に清潔感のある自然な状態で不公平感のない身だしなみ

指導をしていきます。

３実習の授業をもっと増やした方がいいと思います。実習の授業をもっと増やした方がいいと思います。実習の授業をもっと増やした方がいいと思います。実習の授業をもっと増やした方がいいと思います。⇒設備やカリキュラムの関係

で増やすことはできません。限られた実習の授業に積極的に参加して下さい。

＜保護者＞

１自転車のマナーがみだれてきたと感じる時が見受けられます。自転車で登校中の自転車のマナーがみだれてきたと感じる時が見受けられます。自転車で登校中の自転車のマナーがみだれてきたと感じる時が見受けられます。自転車で登校中の自転車のマナーがみだれてきたと感じる時が見受けられます。自転車で登校中の

生徒さんがイヤホンをつけているのをたびたび見かけます。など自転車通学に関する生徒さんがイヤホンをつけているのをたびたび見かけます。など自転車通学に関する生徒さんがイヤホンをつけているのをたびたび見かけます。など自転車通学に関する生徒さんがイヤホンをつけているのをたびたび見かけます。など自転車通学に関する

指導の強化と交通安全啓発活動に関する意見が多かった。指導の強化と交通安全啓発活動に関する意見が多かった。指導の強化と交通安全啓発活動に関する意見が多かった。指導の強化と交通安全啓発活動に関する意見が多かった。⇒生徒指導部や担任の先生

から何度も交通安全について注意をしておりますが、自転車による事故は増えてきて

います。モラルやマナーの指導に、より一層力を入れてまいります。

２多くの生徒が気持ちの良い大きな声であいさつをしてくれるが、しっかりできる多くの生徒が気持ちの良い大きな声であいさつをしてくれるが、しっかりできる多くの生徒が気持ちの良い大きな声であいさつをしてくれるが、しっかりできる多くの生徒が気持ちの良い大きな声であいさつをしてくれるが、しっかりできる

人とできていない人の差がある、あいさつをしてくれる子が減っていると感じられる人とできていない人の差がある、あいさつをしてくれる子が減っていると感じられる人とできていない人の差がある、あいさつをしてくれる子が減っていると感じられる人とできていない人の差がある、あいさつをしてくれる子が減っていると感じられる

など、本校の重点目標のあいさつに関する意見が多かった。など、本校の重点目標のあいさつに関する意見が多かった。など、本校の重点目標のあいさつに関する意見が多かった。など、本校の重点目標のあいさつに関する意見が多かった。⇒多くの生徒が立ち止ま

ってあいさつをしていますが、一部にはあいさつをしていない生徒が見受けられます。

誰にとっても気持ちのよいあいさつを本校の最大の魅力にするために、さらに啓発活

動をしてまいります。

３部活動で大会前に大変になるのは理解しますが、帰宅時間が遅い時があります。部活動で大会前に大変になるのは理解しますが、帰宅時間が遅い時があります。部活動で大会前に大変になるのは理解しますが、帰宅時間が遅い時があります。部活動で大会前に大変になるのは理解しますが、帰宅時間が遅い時があります。

もう少し計画を立てて、進度状況を見ながら活動をしてほしいですという意見が多かもう少し計画を立てて、進度状況を見ながら活動をしてほしいですという意見が多かもう少し計画を立てて、進度状況を見ながら活動をしてほしいですという意見が多かもう少し計画を立てて、進度状況を見ながら活動をしてほしいですという意見が多か

った。った。った。った。⇒部活動の計画表を顧問が早期に作成し、生徒・保護者に届くよう改善をし、

進度状況を確認しながら計画的に進めるよう工夫をしてまいります。

４学校のＨＰの更新をしていただきたいです。学校のＨＰの更新をしていただきたいです。学校のＨＰの更新をしていただきたいです。学校のＨＰの更新をしていただきたいです。⇒見たことがない、しらない生徒、

保護者は激減しています。ホームページは、より一層学校にとって重要なツールにな

りつつあります。できる限り更新頻度を上げ、最新の情報を発信したいと思います。

５高校生活が楽しいと子供からも話を聞きますが、一部の先生の授業が分かりづら高校生活が楽しいと子供からも話を聞きますが、一部の先生の授業が分かりづら高校生活が楽しいと子供からも話を聞きますが、一部の先生の授業が分かりづら高校生活が楽しいと子供からも話を聞きますが、一部の先生の授業が分かりづら

くくくく、、、、入学前までは得意科目で好きな教科が苦手になりつつあることに残念に思うなど入学前までは得意科目で好きな教科が苦手になりつつあることに残念に思うなど入学前までは得意科目で好きな教科が苦手になりつつあることに残念に思うなど入学前までは得意科目で好きな教科が苦手になりつつあることに残念に思うなど、、、、

授業に関する意見が多かった。授業に関する意見が多かった。授業に関する意見が多かった。授業に関する意見が多かった。⇒ご意見を真摯に捉え、生徒の興味関心を引き出すよ

うに工夫した授業が実施できるよう改善を図っていきます。


